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Protokół nr XXIII/2026 

z nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Stare Miasto 
odbytej w dniu 13 stycznia 2026 roku 

w sali konferencyjnej Biblioteki Publicznej Gminy Stare Miasto  
 

W sesji udział wzięli: 
- radni (lista obecności – załącznik nr 1 do niniejszego protokołu), 
- Janusz Frysiak – Zastępca Wójta Gminy Stare Miasto, 
- Luiza Kędracka – Sekretarz Gminy Stare Miasto, 
- Monika Gromada –Zastępca Skarbnika Gminy Stare Miasto, 
- Joanna Janiak-Zembrzycka – kierownik Referatu Oświaty, Kultury i Sportu, 
- Mateusz Staciwa – inspektor UG Stare Miasto. 
(lista obecności – załącznik nr 2 do niniejszego protokołu) 

 

Punkt 1 porządku obrad – Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.   
 
Otwarcie XXIII sesji Rady Gminy Stare Miasto godz. 16:00. 
 

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Andrzejak – … Sesję nadzwyczajną. Witam na dzisiejszym 
posiedzeniu Wicewójta Pana Janusza Frysiaka. Witam Zastępcę Skarbnika Panią Monikę Gromadę. 
Witam Panią Sekretarz Luizę Kędracką. Witam Pana mecenasa Marcina Janiaka. Witam kierowników 
jednostek Urzędu Gminy Stare Miasto. Witam Wysoką Radę. Przedstawię Państwu porządek 
dzisiejszych obrad. 

1) Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 
 

Przewodnicząca Rady Gminy – Na 15 radnych obecnych jest 14, co zostało potwierdzone na  
liście obecności. 

 
2) Przedstawienie porządku obrad XXIII sesji Rady Gminy. 
3) Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie wskazania członka organu stanowiącego JST do komisji konkursowej przepro-
wadzającej postępowanie na stanowisko dyrektora przedszkola prowadzonego przez  
Gminę Stare Miasto, 

b) w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2026. 
4) Zakończenie obrad XXIII sesji Rady Gminy. 

 
Nieobecny radny: Rosiński Marcin. 

 
Wniosek Wójta o zwołanie sesji nadzwyczajnej stanowi załącznik nr 3 do protokołu.   

Punkt 2 porządku obrad – Przedstawienie porządku obrad XXIII sesji Rady Gminy. 
 

Przewodnicząca Rady Gminy – Czy mają Państwo Radni uwagi co do przedstawionego porządku 
obrad? Nie mamy uwag, przystępujemy do głosowania. 

 
„za”                           –    14 głosów 
„przeciw”                 –      0 głosów 
„wstrzymało się”   –       0 głosów 

„za” 14 Radnych, „przeciw” 0, „wstrzymujących się” 0.  
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Porządek obrad XXIII sesji Rady Gminy Stare Miasto stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

Punkt 3 porządku obrad – Podjęcie uchwał: 
 

• w sprawie wskazania członka organu stanowiącego JST do komisji konkursowej 
przeprowadzającej po-stępowanie na stanowisko dyrektora przedszkola prowadzonego przez 
Gminę Stare Miasto, 

Przewodnicząca Rady Gminy – Referująca Pani kierownik Joanna Janiak-Zembrzycka. 

Pani Joanna Janiak-Zembrzycka – Dzień dobry Państwu. Projektowana uchwała jest zgodna  
z wymieniem artykułu 63 ust. 14a Ustawy Prawo Światowe w przypadku szkoły lub placówki 
prowadzonej przez Jednostkę Samorządu Terytorialnego przedstawicielem organu prowadzącego 
szkołę lub placówkę, o której mowa w ust. 14.1 litera a w składzie komisji konkursowej może być 
również członek organu stanowiącego danej Jednostki Samorządu Terytorialnego wskazany przez ten 
organ stanowiący. Leda gminy wyłania swojego przedstawiciela do składu komisji konkursowej do 
przeprowadzenia konkursu na dyrektora szkoły lub przedszkola w drodze uchwały. W związku ze 
złożoną rezygnacją od dnia 1 stycznia 2026 roku Pani Arleta Juszczak została odwołana z funkcji 
dyrektora przedszkola samorządowego w Starym Mieście, a w związku z powyższym planowane jest 
postępowanie konkursowe w celu wyłonienia dyrektora powyższej placówki prowadzonej przez 
Gminę Stare Miasto. W związku z powyższym, procedowanie niniejszej uchwały jest uzasadnione. 

Przewodnicząca Rady Gminy – Dziękuję za przedstawienie uzasadnienia. Otwieram dyskusję.  
Nie mamy zgłoszeń do dyskusji. Dyskusję zamykam. Będziemy przystępować do głosowania. Przypo-
minam, że radni, których dotyczy niniejsza uchwała, nie biorą udziału w głosowaniu. 
 
Uchwała Nr XXIII/158/2026 Rady Gminy Stare Miasto z dnia 13 stycznia 2026 roku w sprawie wskaza-
nia członka organu stanowiącego JST do komisji konkursowej przeprowadzającej postępowanie  
na stanowisko dyrektora przedszkola prowadzonego przez Gminę Stare Miasto. 
 

Przewodnicząca Rady Gminy – Przystępujemy do głosowania. 

„za”                           –  11 głosów 
„przeciw”                 –    0 głosów 
„wstrzymało się”   –     0 głosów 

„za” 11 Radnych, „przeciw” 0, „wstrzymujących się” 0, nie głosowało 3 radnych. 
 
„za” przyjęciem uchwały głosowali radni: Andrzejak Ewelina, Krzyżak Juliusz, Lewandowski 
Waldemar, Kwieciński Paweł, Rosiński Przemysław, Sawicki Mirosław, Soszyński Robert, Stanisławski 
Albert, Stasiak Mirosław, Szyszyński Andrzej, Zając Andrzej. 

W głosowaniu nie brali udziału radni:  Ciszak Dominika, Janke Marcin, Zioła Tymon. 

Uchwała XXIII/158/2026 stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
 

• w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok. 

Przewodnicząca Rady Gminy – O przedstawienie uzasadnienia proszę Zastępcę Skarbnika Panią 
Monikę Gromadę. 

Pani Monika Gromada – Szanowni Państwo, projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały 
budżetowej na 2026 rok zakłada zwiększenie dochodów o kwotę 1.100.000,00 zł do łącznej kwoty 
126.821.678,55 zł. tym samym zwiększono wydatki również o kwotę 1.100.000,00 zł do łącznej kwoty 
136.283.802,62 zł. Miana dochodów dotyczy zwiększenia w planie dochodów majątkowych z tytułu 
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wpływu środków Krajowego Planu Odbudowy na realizację zadań inwestycyjnych o kwotę 
1.100.000,00 zł i tym samym wydatki zwiększono o kwotę 1.100.000,00 zł wprowadzając zadania 
inwestycyjne w ramach środków Krajowego Planu Odbudowy. Ponadto dokonano zmiany planu 
wydatków na przedsięwzięcia realizowane w ramach środków Funduszu Sowieckiego na 2026 rok na 
podstawie złożonych uchwał Sołectwa Krągola Pierwsza, Modła Królewska i Stare Miasto. Dziękuję. 

Przewodnicząca Rady Gminy – Dziękuję za przedstawienie uzasadnienia. Otwieram dyskusję.  
Nie mamy zgłoszeń do dyskusji. Dyskusję zamykam. 

Uchwała Nr XXIII/159/2026 Rady Gminy Stare Miasto z dnia 13 stycznia 2026 roku w sprawie zmiany 
uchwały budżetowej na 2026 rok.  
 

Przewodnicząca Rady Gminy – Przystępujemy do głosowania. 

„za”                           –  14 głosów 
„przeciw”                 –    0 głosów 
„wstrzymało się”   –     0 głosów 

„za” 14 Radnych, „przeciw” 0, „wstrzymujących się” 0.  
 
„za” przyjęciem uchwały głosowali radni: Andrzejak Ewelina, Ciszak Dominika, Janke Marcin, Krzyżak 
Juliusz, Kwieciński Paweł, Lewandowski Waldemar, Rosiński Przemysław, Sawicki Mirosław, Soszyński 
Robert, Stanisławski Albert, Stasiak Mirosław, Szyszyński Andrzej, Zając Andrzej, Zioła Tymon. 

Uchwała Nr XXIII/159/2026 stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
 

Punkt 4 porządku obrad – Zakończenie obrad XXIII sesji Rady Gminy. 
 
Przewodnicząca Rady Gminy – Dziękuję Państwu za przybycie. 

 

XXIII sesja zakończyła się o godz. 16:06. 

 

    Protokołował:                                                                            Prowadząca obrady sesji:    

   /-/ Mateusz Staciwa                                                                           /-/ Ewelina Andrzejak 


